

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Проректор з науково-педагогічної роботи
Антон Пантелеймонов



**Обґрунтування необхідності проведення закупівлі систем "ЛІГА:ЗАКОН":
"ЛЗ Юрист" мережа 4 робочих місця та VERDICTUM 1 робоче місце.**

У зв'язку із закінченням 31.12.2020 г. оплаченого періоду продовження дії ліцензії (абонентського обслуговування) на систему "ЛІГА:ЗАКОН", для забезпечення користування юридичним відділом Університету ресурсом інформаційно-правової бази законодавства, прошу Вас надати дозвіл на закупівлю послуги за кодом ДК 021:2015 72320000-4 Послуги, пов'язані з базами даних (використання комп'ютерної програми "Єдина інформаційна платформа ЛІГА:ЗАКОН для всіх") _ видача (продовження строку (терміну) дії) невиключної ліцензії на використання комп'ютерної програми "ЛІГА:ЗАКОН" "ЛЗ ЮРИСТ мережа 4 робочих місця та VERDICTUM 1 робоче місце.

Університетом в попередні роки була придбана ліцензія на оффлайн систему "ЛІГА:Закон" "ЛЗ Юрист" мережа 4 робочі місця (р.м.), яка включає електронний USB-засіб захисту № W10586, та проводилось інформаційно-технічне обслуговування.

Розробник систем "ЛІГА:Закон", ІАЦ "ЛІГА", є технічним адміністратором Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів України, тому кожен НПА, який включений до систем, повністю відповідає оригіналу в цьому реєстрі.

В лінійці систем "ЛІГА:Закон" є декілька систем: "ЛЗ Підприємство", "ЛЗ Юрист", "ЛЗ Бухгалтер" та інші. (Перелік систем розміщений на сайті <https://ligazakon.net/>).

Оффлайн-системи розроблені для мереж на 4, 9, 15 та більше робочих місць.

Юридичний відділ Університету використовує систему "ЛЗ Юрист" мережа 4 робочих місця. Система "ЛЗ Юрист" є спеціалізованою системою, яка призначена для роботи юридичного відділу організації. Ця система - робочий інструмент юриста для щоденного виконання своїх обов'язків з юридичного захисту, юридичної підтримки Університету, консультування співробітників.

Можливості системи "ЛЗ Юрист" дозволяють фахівцям розглянути проблемні питання з різних точок зору та прийняти важливі, продумані й необхідні рішення в умовах постійно змінюючогося законодавства, коли кожна помилка може привести до величезних фінансових і моральних втрат.

Містить повний обсяг нормативної, аналітичної і довідкової інформації для щоденної професійної діяльності юриста. Крім загального законодавства України до системи "ЛЗ Юрист" входять інші бази та блоки, які щодня необхідні для роботи юристів: моніторинг законодавства, коментовані кодекси, юридичні консультації, законопроекти та коментарі до них, типові договори і шаблони, довідники, термінологічний словник, відомості юриста.

Тільки в системах "ЛІГА:Закон" є можливість знайти нормативно-правовий акт не тільки за прямим посиланням з іншого нормативного акта, а й отримати список документів, які посилаються на даний (тобто "зворотний зв'язок" між нормативними актами).

Функція "Референт" дозволяє отримати повідомлення не тільки тоді, коли внесли зміни в весь нормативно-правовий акт, а й поставити на контроль зміни в конкретному абзаці необхідного документа.

Наявність редакцій на дату прийняття дозволяє порівняти ці редакції та переглянути внесені зміни.

Щоденне оновлення дозволяє відразу ж відстежити зміни в нормативно-правових актах.

Для найбільш повного вивчення питання фахівцям юридичного відділу необхідна онлайн система обробки та аналізу судових рішень, якою є інтегрована з платформою "ЛІГА:Закон" система "VERDICTUM".

Система VERDICTUM - програмно-інформаційний комплекс для юристів з унікальними інформаційними ресурсами для інтелектуального аналізу практики судових рішень. Це сучасна інформаційна система нового покоління для комплексного забезпечення діяльності юридичних та аудиторських фірм, юрисконсультів і адвокатів з поданням правової інформації в максимально повному обсязі.

Інструменти аналізу судових рішень дають змогу налаштувати пошук за:

- ▲ предметними галузями права;
- ▲ судовими інстанціями (рішення суду першої, апеляційної, касаційної інстанцій);
- ▲ резолютивною частиною єдиного реєстру державних судових рішень.

Інтеграція з Платформою LIGA:ZAKON та взаємодія з різними програмними продуктами забезпечує вироблення правильної тактики ведення судових спорів на основі аналізу існуючої практики.

Система також забезпечує швидкий пошук інформації про судові засідання (за номером справи, назвою контрагента, суду, прізвищами учасників справи, судді);

- ▲ Пошук інформації щодо певного судді (зокрема, й інформації про його завантаженість);
- ▲ Перегляд ухвалених за справою судових рішень;
- ▲ Аналітичний фільтр «Рішення з правовою позицією» - рішення по справі, де присутня правова позиція Верховного суду;

Проведеним моніторингом цін на послуги, пов'язані з базами даних (використання комп'ютерної програми "Єдина інформаційна платформа ЛІГА:ЗАКОН для всіх") - Видача (продовження строку (терміну) дії) невиключної ліцензії на використання комп'ютерної програми "ЛІГА:ЗАКОН" "ЛЗ ЮРИСТ мережа 4 робочих місця та VERDICTUM 1 робоче місце встановлено, що вартість послуги становить від 61300 грн. до 63300 грн.

Начальник юридичного відділу



Ірина Маркова

Зелена Катерина
11.03.2021